
Следователи организовали проверку информации, опубликованной в СМИ, об обнаружении трехлетней девочки на улице без присмотра

17 августа 2022 года в СМИ опубликована информация об обнаружении горожанами в Железнодорожном районе гор. Хабаровске трехлетней девочки, оставленной без присмотра, которая, по предварительным данным, ушла из расположенного неподалеку медицинского учреждения. В настоящее время девочка передана родителям, ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано проведение процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

В ходе проверки будет дана всесторонняя оценка действиям уполномоченных должностных лиц медицинского учреждения, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1715779>